ERRATA – LIVING PLANET REPORT 2012

Pages 47 and 48: Figure 29: Changes made to the numbers on the scale and the position of the world average biocapacity line.

First label on the y axis (vertical): Change "2" to "5" Second label on the y axis (vertical): Change "4" to "10" Move the biocapacity line down so that it crosses the y axis at 1.8

Page 12, 1st bullet point: The word "almost" should precede "30 per cent", to read: The global Living Planet Index declined by almost 30 per cent between 1970 and 2008.

Page 12, 3rd bullet point: The number "30" should be "31", to read: The global temperate index increased by 31 per cent; however this disguises huge historical losses prior to 1970.

Page 13, 2nd bullet point: The words "less than" should be replaced by "only", to read: Only a third of the world's rivers that are longer than 1,000km are free flowing and without dams on their main channel.

Page 22, first sentence: The number "30" should be "31", to read:
The tropical Living Planet Index declined by just over 60 per cent from 1970 to 2008, while the temperate Living Planet Index increased by 31 per cent over the same period (Figure 8).

Page 46: Figure 27: Total Biocapacity per country in 2008: In the key: 10 - 1,000 million - change 1,000 to 100 million

Page 82, Pullout: Should read: Of the approximately 177 rivers greater than 1,000 km in length in 1900, only a third remain free flowing

Page 82, paragraph 2, line 2: Should read: Of the approximately 177 rivers greater than 1,000km in length, only a third remain free flowing and without dams on their main channel (WWF, 2006a).